Name: WDH-Test Mathe 15.07.2019

M > Wiederholungstest

(D Berechnen Sie den Verschnittzuschlagssatz. /3

Rohflache: 300 cm?
Fertigflache: 2,25 dm?

(@ Berechnen Sie den Fliacheninhalt der abgebildeten Stiitzenplatte, wenn die /5
eingezeichnete Diagonale 2,828427125 cm lang ist. Das Quadrat, auf das die
Stutzenplatte genau passt, hat eine Kantenlange von 5 cm.

Stuetzenplatte mit Diagonale

(3@ Berechenen Sie die gesuchte Frequenz in der angegeben Stimmung. /2

a) gleichstufig temperierte Stimmung: grofBe Terz (4 Halbtonschritte) Uber A2 =110 Hz.

b) reine Stimmung: kleine Terz unter C4 = 264 Hz

[Punkte: / 10] [Note ]

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/9336a385




